

#### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

# Следователи регионального СКР отмечают профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия РФ



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области отмечают профессиональный праздник. В стенах ведомства сегодня состоялось торжественное собрание, приуроченное к празднованию Дня сотрудника органов следствия РФ. Поздравить следователей со знаменательной датой пришли представители администрации региона, областного Совета депутатов, прокуратуры, суда, правоохранительных структур, общественности и СМИ.

Перед коллегами и приглашенными гостями выступил руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов. Полковник юстиции напомнил, что у профессионального праздника глубокие исторические корни. Ровно 305 лет



# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

назад Указом Петра I была создана следственная канцелярия гвардии майора М.И. Волконского, задачей которой стало расследование наиболее опасных преступлений, посягающих на основы государственности: взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество. Продолжая славные традиции старших поколений, сотрудники Следственного комитета добросовестно выполняют свой долг на службе закону и Отечеству и добиваются высоких показателей в работе.

Подводя итоги работы за первое полугодие, Евгений Шаповалов отметил достижения липецких следователей во взаимодействии с сотрудниками правоохранительных органов в раскрываемости фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилований, преступлений прошлых лет.

На 69% (с 68 до 115) возросло количество выявленных преступлений против государственной власти, интересов госслужбы и службы в органах местного самоуправления. Результатом слаженного взаимодействия сотрудников регионального СКР, УМВД и УФСБ области стало уголовное дело в отношении заместителя начальника УФСИН, превысившей, по версии следствия, должностные полномочия при заключении и оплате государственного контракта на поставку товаров в казенные учреждения, а также по фактам получения взяток.

Фигурантом уголовного дела стал и директор областного бюджетного учреждения «Эксплуатация жилищного фонда», подозреваемый в злоупотреблении должностными полномочиями. Следствие считает, что он по завышенным ценам заключал госконтракты на приобретение квартир для сирот в рамках областной программы.

По уголовным делам об экономических преступлениях, в том числе налоговым, государству на стадии предварительного следствия возмещено свыше 70 миллионов рублей, а для обеспечения возмещения причиненного преступлением ущерба в полном объеме наложен арест на имущество фигурантов стоимостью более 16 миллионов рублей. Таким образом, силами следователей возмещено более 85 % ущерба.

Снизилось количество уголовных дел в защиту несовершеннолетних с 52 до 41. С начала года потерпевшими признаны 29 несовершеннолетних. Из них 13 малолетних и 16 подростков. В большинстве случаев несовершеннолетние стали жертвами сексуального насилия.

Актуально пресечение нарушений и злоупотреблений в сфере жилищного строительства. В аппарате следственного управления продолжается расследование по уголовному делу о мошенничестве при долевом строительстве многоквартирных домов, совершенном руководством ОАО «Эксстроймаш» в особо крупном размере.

Приоритетным остается расследование уголовных дел о невыплате заработной платы и пресечение налоговых преступлений. За полугодие возбуждено 10 уголовных дел (АППГ – 7) о налоговых преступлениях, из них 2 дела уже направлено в суд.



# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липенкой области

С начала года в производстве следователей находилось более 900 уголовных дел, расследование почти половины из них завершено, и материалы направлены в суд.

Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов поздравил коллектив с профессиональным праздником, пожелав здоровья, выдержки, оптимизма и успехов в служении народу и Отечеству, а членов их семей поблагодарил за терпение, заботу, понимание и поддержку. Особые слова признательности прозвучали в адрес ветеранов следствия. Благодарность за сотрудничество получил и руководитель ЛООО «Поиск пропавших детей» Вячеслав Телин.

В своем выступлении председатель Липецкого областного Совета депутатов Павел Путилин отметил успешность следователей регионального СКР в защите прав и свобод человека от преступных посягательств, отстаивании интересов государства. Подчеркнув важность следственной работы и колоссальную ответственность при выполнении долга, поздравил следователей с профессиональным праздником.

Взяв слово, начальник управления административных органов Липецкой области Виталий Шикин отметил слаженное взаимодействие следственного управления с силовыми структурами региона, которое помогает в борьбе с преступностью.

Отличившиеся сотрудники ведомства сегодня получили заслуженные награды. Руководители Чаплыгинского и Данковского межрайонных следственных отделов, а также следователи, добившиеся высоких показателей в работе, поощрены правами руководителя следственного управления СК России по Липецкой области.

## Изображения















### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

25 Июля 2018

Адрес страницы: <a href="https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1243562">https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1243562</a>